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Законодательство о выборах и референдумах в Российской Федерации существенно обновлено в части правил работы наблюдателей на выборах. 

Теперь политическая партия, зарегистрированный кандидат вправе назначить в каждую комиссию не более двух наблюдателей, которые имеют право поочередно вести наблюдение в помещении для голосования. 
Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну комиссию. 
Наблюдателями не могут быть назначены выборные должностные лица, депутаты, высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации), главы местных администраций, лица, находящиеся в непосредственном подчинении этих должностных лиц, судьи, прокуроры, члены комиссий с правом решающего голоса, за исключением членов комиссий, полномочия которых приостановлены в соответствии с действующим законодательством. 
Списки наблюдателей не позднее чем за 3 дня до дня голосования предоставляются в территориальную избирательную комиссию. В них должны быть указаны фамилии, имена и отчества наблюдателей, адреса их мест жительства, 
№ УИК, наименование комиссии, куда направляется наблюдатель. 

Полномочия наблюдателя должны быть удостоверены в направлении в письменной форме, выданном зарегистрированным кандидатом или его доверенным лицом, избирательным объединением, интересы которых представляет данный наблюдатель. 
Направление должно быть представлено в избирательную комиссию, в которую делегируется наблюдатель, в день, предшествующий дню голосования. 

В направлении указываются фамилия, имя и отчество наблюдателя, адрес его места жительства, номер избирательного участка, участка референдума, наименование комиссии, куда направляется наблюдатель. Направление действительно по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

После уведомления председателя участковой избирательной комиссии наблюдателям разрешена беспрепятственная фото- и видеосъёмка на избирательном участке.
В соответствии с изменениями, произошедшими в избирательном законодательстве, удаление наблюдателя с избирательного участка теперь возможно исключительно в судебном порядке. 
По материалам пресс-службы избирательной комиссии Тверской области
