Выборы - 2016

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ, ПРИМЕНЯЕМЫЕ НА ВЫБОРАХ 2016 ГОДА. ОБРАЗОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ
(Выборы депутатов Государственной Думы России)
В 2016 году выборы депутатов Государственной Думы России пройдут по смешанной (мажоритарно-пропорциональной) избирательной системе. Из 450 депутатов Государственной Думы 225 будут избираться по федеральному избирательному округу (включающему всю территорию Российской Федерации) в составе списков политических партий, и 225 депутатов – по одномандатным избирательным округам. Иными словами, у избирателей будет возможность проголосовать как за кандидатов, выдвинутых в составе партийных списков, так и за конкретных кандидатов в депутаты, выдвинутых по одномандатным округам.
В каждом субъекте РФ должно быть образовано не менее одного одномандатного избирательного округа. На территории Тверской области их два: Тверской (№ 179) и Заволжский (№ 180). Граница этих двух одномандатных избирательных округов проходит непосредственно по областному центру – городу Твери. 

В Тверской одномандатный избирательный округ входят Московский, Пролетарский и Центральный районы областного центра. В границах Калининского района к нему отнесены: Бурашевское, Верхневолжское, Каблуковское, Красногорское, Никулинское, Славновское, Тургиновское, Щербининское и Эммаусское сельские поселения, городские поселения «Поселок Орша» и «поселок Суховерково». 

Также к Тверскому одномандатному округу отнесены город Кимры, Бежецкий, Весьегонский, Калязинский, Кашинский, Кесовогорский, Кимрский, Конаковский, Краснохолмский, Лесной, Максатихинский, Молоковский, Рамешковский, Сандовский, Сонковский и Удомельский районы. 

К Заволжскому одномандатному избирательному округу в границах города Твери отнесен Заволжский район. В границах Калининского района к нему относятся городское поселение «поселок Васильевский Мох», Аввакумовское, Заволжское, Кулицкое, Медновское, Михайловское и Черногубовское сельские поселения. В пределах Тверской области в Заволжский одномандатный избирательный округ включены: 



город Вышний Волочек, ЗАТО Озерный, город Ржев, ЗАТО Солнечный, город Торжок, Андреапольский, Бельский, Бологовский, Вышневолоцкий, 
Жарковский, Западнодвинский, Зубцовский, Кувшиновский, Лихославльский, Нелидовский, Оленинский, Осташковский, Пеновский, Ржевский, Селижаровский, Спировский, Старицкий, Торжокский, Торопецкий и Фировский районы.

Схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации будет действовать 10 лет, то есть в течение двух созывов Государственной Думы.  
По материалам пресс-службы избирательной комиссии Тверской области
