ВЫБОРЫ - 2016

ГОД МАСШТАБНЫХ ВЫБОРОВ В РОССИИ 
(Выборы Губернатора Тверской области)

В Единый день голосования на выборах органов государственной власти и местного самоуправления в субъектах Российской Федерации 18 сентября 2016 года пройдут также прямые выборы Губернатора Тверской области. 

Выборы Губернатора Тверской области назначаются Законодательным Собранием Тверской области и проводятся в соответствии с Избирательным кодексом Тверской области.
На выборах Губернатора Тверской области избранным считается зарегистрированный кандидат, набравший более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.
Являясь высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации, Губернатор Тверской области возглавляет Правительство Тверской области и руководит его работой, представляет Тверскую область в отношениях с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления.
Губернатор организует управление областью, разработку бюджета и программ развития, общий контроль за их выполнением и обеспечивает поддержку их со стороны федеральных органов власти. В порядке законодательной инициативы Губернатор организует подготовку проектов законодательных актов области, вносит предложения в Законодательное Собрание по реализации им права законодательной инициативы в Федеральном Собрании – парламенте Российской Федерации, вносит на рассмотрение федеральных органов исполнительной власти проекты актов, принятие которых находится в их компетенции. 
В случаях и порядке, установленных федеральным законодательством, Губернатор имеет право вносить в Законодательное Собрание Тверской области проект закона Тверской области о роспуске представительного органа муниципального образования, издать правовой акт об отрешении от должности главы муниципального образования или главы местной администрации, принять решение о досрочном прекращении полномочий Законодательного Собрания Тверской области, принять обращение к представительному органу муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку. 
Губернатор осуществляет также и иные полномочия, предусмотренные федеральным законодательством, Уставом и законами области. 

Подготовку и проведение выборов 18 сентября 2016 года на территории Тверской области будут осуществлять избирательная комиссия Тверской области, территориальные и участковые избирательные комиссии (их на территории Андреапольского района образовано 22).

По материалам пресс-службы избирательной комиссии Тверской области
