Выборы - 2016

Сбор подписей в поддержку выдвижения кандидатов и списков кандидатов на выборах 2016 года
(Выборы Губернатора Тверской области)
Кандидаты на должность Губернатора Тверской области выдвигаются политическими партиями, их региональными отделениями. Самовыдвижение не предусмотрено.

В поддержку выдвижения кандидата должны быть собраны подписи депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований Тверской области. 

Число таких подписей должно составлять 7 процентов от общего числа депутатов, предусмотренного уставами муниципальных образований на день принятия решения о назначении выборов Губернатора, и числа избранных на муниципальных выборах и действующих на день принятия указанного решения глав этих муниципальных образований.

В числе лиц, поддержавших кандидата, должны быть депутаты представительных органов муниципальных районов и городских округов и (или) избранные на муниципальных выборах главы муниципальных районов и городских округов Тверской области. Число подписей таких депутатов и (или) глав муниципальных образований должно составлять 7 процентов от общего числа депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, предусмотренного уставами этих муниципальных районов и городских округов на день принятия решения о назначении выборов Губернатора, и числа избранных на муниципальных выборах и действующих на день принятия указанного решения глав муниципальных районов и городских округов Тверской области.

Кандидат должен быть поддержан депутатами представительных органов муниципальных районов, городских округов и (или) избранными на муниципальных выборах главами муниципальных районов, городских округов не менее чем в трех четвертях муниципальных районов и городских округов, находящихся на территории Тверской области. 
Подписи могут собираться со дня выдвижения кандидата на должность Губернатора.  Подлинность каждой подписи на листе поддержки кандидата должна быть засвидетельствована нотариально.

Отзыв депутатом представительного органа муниципального образования или избранным на муниципальных выборах главой муниципального образования своей подписи не допускается.
Если при проверке подписей будет выявлено, что подписавшийся депутат или глава поддержал более одного кандидата, засчитывается та подпись, которая по времени была проставлена раньше.
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