ВЫБОРЫ - 2016

ГОД МАСШТАБНЫХ ВЫБОРОВ В РОССИИ
(Выборы депутатов Законодательного Собрания Тверской области)

18 сентября 2016 года, в Единый день голосования в России, одновременно  с выборами депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, на территории Верхневолжья пройдут также 
выборы депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва.
Конституцией Российской Федерации регионам предоставлено право самостоятельно устанавливать систему органов государственной власти, иметь свой Устав и законодательство. Представительным органом государственной власти в нашем регионе является Законодательное Собрание Тверской области, депутаты которого впервые избирались в марте 1994 года. 
Законодательное Собрание Тверской области выполняет законодательные, представительные и контрольные функции, обеспечивая реализацию широкого круга полномочий по вопросам организации и обеспечения государственной власти в области, правового регулирования вопросов организации местного самоуправления. К его полномочиям отнесены принятие Устава области и поправок к нему, установление порядка формирования (образования) органов государственной власти области, их полномочий, организации деятельности и взаимодействия, установление административно-территориального устройства области, решение вопроса об изменении границ области и территорий муниципальных образований; назначение выборов Губернатора и депутатов Законодательного Собрания Тверской области и голосования по отзыву Губернатора; обеспечение ряда полномочий по вопросам экономического и социального развития области, обеспечения прав и свобод граждан. 
Выборы депутатов Законодательного Собрания проводятся в соответствии 
с Избирательным кодексом Тверской области  от 07.04.2003 года №20-ЗО.
Из 40 депутатов Законодательного Собрания Тверской области 20 избираются по мажоритарным (одномандатным) избирательным округам, и 20 – по единому избирательному округу (по партийным спискам). 
Днем избрания Законодательного Собрания является день голосования, в результате которого оно было избрано в правомочном составе.
Для голосования на выборах депутатов Государственной Думы 18 сентября 2016 года избиратели получат по два избирательных бюллетеня, в одном из них будут данные о кандидатах, выдвинутых в соответствующем одномандатном избирательном округе, в другом – наименования и эмблемы избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, фамилии кандидатов, возглавляющих региональную и соответствующую местную группу партийного списка, выдвинутого данным избирательным объединением. Территория Андреапольского района вошла в Осташковский одномандатный избирательный округ №18.
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