Выборы - 2016

Сбор подписей в поддержку выдвижения кандидатов и списков кандидатов на выборах 2016 года
(Выборы депутатов Законодательного Собрания Тверской области и депутатов представительных органов местного самоуправления)
На выборах депутатов Законодательного Собрания Тверской области 6 политических партий по результатам предыдущих избирательных кампаний допускается к участию в выборах без сбора подписей. Это:
- Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;

- Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ;

- Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России;

- Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»;

- Политическая партия «КОММУНИСТЫ РОССИИ».
В иных случаях и партии, и кандидаты обязаны провести сбор подписей в поддержку своего выдвижения. 

Для регистрации областного списка кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва необходимо собрать 5 471 подписей избирателей.

 Для регистрации кандидатов, выдвинутых по одномандатным избирательным округам, потребуется собрать от 1518 до 1791 подписей избирателей (в зависимости от каждого конкретного округа, указанного в схеме одномандатных избирательных округов). 

Количество подписей, необходимое для регистрации кандидатов на выборах в органы местного самоуправления, составляет 0,5 процента от числа избирателей, зарегистрированных на территории соответствующего избирательного округа, поделенного на число депутатских мандатов, но не может быть менее 10 подписей.

Подписи на выборах в Законодательное Собрание Тверской области могут собираться со для оплаты изготовления подписных листов. На выборах в органы местного самоуправления – со дня, следующего за днем уведомления избирательной комиссии о выдвижении кандидата, заверения списков кандидатов. 

Подписи могут собираться только среди избирателей, обладающих активным избирательным правом в том избирательном округе, в котором выдвинут кандидат, список кандидатов (то есть зарегистрированных по месту жительства на территории избирательного округа). 
Участие органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления организаций независимо от формы собственности, учреждений, членов избирательных комиссий с правом решающего голоса в сборе подписей, равно как и принуждение избирателей в процессе сбора подписей и их вознаграждение за внесение подписи, не допускается. 
Сбор подписей на рабочих местах, в процессе и в местах выдачи заработной платы, пенсий, пособий, стипендий, иных социальных выплат, а также при оказании благотворительной помощи запрещается. Подписи, собранные с нарушением этих положений, являются недействительными.
Избиратель собственноручно ставит в подписном листе свою подпись и дату ее внесения. В подписном листе также указываются фамилия, имя, отчество, год рождения (в возрасте 18 лет на день голосования - дополнительно число и месяц рождения), адрес места жительства, серия, номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. Все данные вносятся только рукописным способом, при этом использование карандашей не допускается. 
Избиратель вправе ставить подпись в поддержку выдвижения различных кандидатов, списков кандидатов, но только один раз в поддержку одного и того же кандидата, списка кандидатов. 
Пресс-служба избирательной комиссии 
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