Выборы-2016
Сообщение ТИК 
Территориальная избирательная комиссия Андреапольского района сообщает, что в соответствии со статьёй 66 Федерального закона от 22.06.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и пунктом 1.2. Порядка проведения жеребьевки по распределению между политическими партиями и зарегистрированными кандидатами печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов в региональных государственных периодических печатных изданиях при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 25.05.2016 №8/76-7, на основании постановления избирательной комиссии Тверской области  от 02.08.2016 № 22/284-6 «О возложении на территориальные избирательные комиссии Тверской области полномочий избирательной комиссии Тверской области по проведению жеребьевки по распределению между политическими партиями, зарегистрировавшими федеральные списки кандидатов, зарегистрированными кандидатами, выдвинутыми по одномандатным избирательным округам печатной площади для публикации на безвозмездной основе предвыборных агитационных материалов в региональных государственных периодических печатных изданиях при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва» проводит жеребьевку по распределению между политическими партиями, зарегистрировавшими федеральные списки кандидатов, зарегистрированными кандидатами по одномандатному избирательному округу «Тверская область – Заволжский одномандатный избирательный округ № 180» печатной площади для публикации на безвозмездной основе предвыборных агитационных материалов в региональном государственном периодическом печатном издании «Андреапольские вести» при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.
Жеребьёвка будет проводиться 15 августа 2016 года по адресу: г.Андреаполь, пл.Ленина, д.2, каб.32. Начало – в 15.00 по московскому времени. 
Письменные заявки на участие в жеребьёвке следует направлять по адресу: 172800, Тверская область, г.Андреаполь, пл.Ленина, д.2, каб.24 или на электронный адрес: andreapol.tik@yandex.ru.
