Ольга Иванова (пос.Бологово, Андреапольский район):
18 марта 2018 года проходили Выборы Президента Российской Федерации. По всей стране открывались избирательные участки, на которые граждане спешили, чтоб отдать свой голос в пользу выбранного ими кандидата. Конечно же, это важное событие не обошло и наш поселок. В этот значимый для всех россиян день у нас в поселке Бологово Андреапольского района, стояла прекрасная весенняя погода. Было как-то по-особенному тихо, я бы даже сказала,  волнительно и торжественно, но в то же время легко, как перед началом большого праздника.  
Волнительное чувство было и у меня. Не потому, что мне предстояло голосовать. Я уже не раз принимала участие в выборах и сама процедура мне хорошо известна. Волнение возникало от понимания того, что мы именно в этот день будем определять своё будущее, будущее нашей великой страны. А ещё и потому, что глава нашего сельского поселения, Юлия Викторовна, предложила мне на этот день стать волонтером.
Дежуря у входа в помещение для голосования, я видела, как жители поселка и близлежащих деревень, молодые и пожилые, с приподнятым, радостным настроением и с надеждой на светлое будущее приходили голосовать на наш избирательный участок №17. Вот пришли отдать свой голос Булкины Мария Ивановна и Виктор Александрович, которые, не смотря на свой преклонный возраст (а он у Виктора Александровича за 90 перевалил!), захотели сами посетить место голосования. Мне, как добровольцу, было очень приятно помочь пожилой паре. Проводила их в зал для голосования, попросили тихонько: «Что-то с улицы в глазах рябит». Комиссия эту пару избирателей встретила заботливо: «Да мы бы к вам приехали, вы б только позвали!». «Как праздник такой пропустить? Сами дошли. Солнце вон вовсю светит, весну ведет», - отвечают. И ко мне опять: «Показывай, куда тут дальше-то идти?» Показала стол, где бюллетени выдают, получили бюллетени, расписались сами, прошли в кабинки: «Ты, дочь, не уходи, тут постой». А когда бюллетени в ящик опустили, увидели, что молодёжь фотографируется в специальной рамке с надписью «А я проголосовал», спрашивают: «Что это они делают?». Все, кто был на участке, стали объяснять про эту фоторамку. И тут кто-то предложил Булкиным сфотографироваться. Сели рядышком на стульчиках. Я рамку держала и чуть не расплакалась. Так всё трогательно было.
В этот день я помогала и другим пожилым избирателям, кто приходил на участок. Встречала и провожала, если просили, читала, что написано на плакате про кандидатов. Фотографировала на память, если просили. Многие избиратели, уходя с участка, делились своими впечатлениями и планами на будущее. А ещё благодарили за оказанную пожилым помощь: «Надо же как хорошо придумали. И форму им выдали». Как это приятно быть полезным! И как важно, чтобы каждый, кто хочет голосовать, смог  это сделать. Для этого и работают волонтеры, люди, которые помогают другим в любом деле, и в таком важном, как участие в выборах.
