Послушайте!
Ведь если звезды зажигают –
значит это  кому-нибудь нужно?
Значит, это – необходимо,
чтобы каждый вечер над крышами
загоралась хоть одна  звезда?!
Конечно, необходимо! И в Тверской области скоро зажжется не одна звезда, а много – в Верхневолжье стартовала новая молодежная программа «Созвездие-2014». 
Её инициаторы - представители Молодёжной палаты при Законодательном Собрании Тверской области, а руководит проектом «Созвездие-2014» – заместитель председателя молодежной палаты при Законодательном собрании Тверской области, советник ректора по молодежной политике и директор центра студенческих инициатив Тверского госуниверситета Николай Каташов. Программа направлена на реализацию потенциала молодежи в сфере консультативно-совещательных структур, а проще говоря, на создание команды активных людей, способных решать те социальные проблемы, которые они видят в своем городе, поселке, селе.
В качестве первого этапа реализации программы были избраны межрайонные молодёжные форумы. Старт им был дан в начале апреля в Вышнем Волочке, где собирались представители молодёжи Вышневолоцкого и Спировского районов. Второй межрайонном форум «Созвездие-2014» состоялся в Торопце, где молодёжные активисты из Андреапольского, Жарковского, Западнодвинского и Торопецкого  районов – старшеклассники, учащиеся ссузов, молодые специалисты – прошли тренинговое обучение по трем направлениям: работа в команде, технология реализации проектов и основы деятельности в социальных сетях. Для них были проведены мастер-классы по темам: развитие коммуникативных и ораторских способностей, навыки командной работы, специфика продвижения собственных инициатив в виртуальном пространстве, особенности работы с заинтересованными лицами, презентация социально значимых проектов.
Андреапольский район на форуме представляли: Виктория Бойкова – специалист по делам молодёжи администрации района, выпускники СОШ №1 Анна Коваленко, Виталий и Карина Петровы, Денис Матвеев и члены клуба молодых избирателей «МЫ(Молодёжь и выборЫ)», девятиклассники СОШ №3 Екатерина Бабарыкина, Карина Быстрова, Анастасия Выймова, Ирина Горская и Станислав Свиридов. После форума они поделились своими впечатлениями. 
Карина Быстрова: Мы получили большое количество положительных эмоций, стали более комфортно чувствовать себя на сцене, научились создавать свои собственные проекты и представлять их публике. 
Станислав Свиридов: Мы познакомились с новыми людьми, от общения с которыми получили большое удовольствие.
[bookmark: _GoBack]Ирина Горская: Мне этот форум понравился, замечательная организация, много интересной и полезной информации. Особенно порадовали новые знакомства.
Петрова  Карина: Я  люблю  участвовать  в  подобных  мероприятиях, так  как  в  будущем  хочу  быть  юристом  или  политологом.
Коваленко  Анна: Я  получила  огромное  количество  полезной  и  интересной  информации. Очень хочется, чтобы  такие  мероприятия  проводились  почаще. 
Матвеев  Денис: Подобные  мероприятия хороши тем, что позволяют  обмениваться  идеями с теми, кто живет в других городах и районах.
Петров  Виталий: Были очень полезные  тренинги, новые навыки могут  помочь  нам в  различных  жизненных  ситуациях. Нашей  группе, например,  нужно  было  осветить  проблемы  современной  молодёжи и  предложить  пути  их  решения. Мы  пропагандировали   здоровый  образ  жизни, как  один  из  путей  решения молодёжных проблем.  

