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Уважаемые
избиратели!
Я, Дементьев Владимир Викторович, являюсь кандидатом в депутаты Думы Андреапольского муниципального округа Тверской области первого созыва по пятимандатному избирательному округу №1.
Родился 18 апреля 1968 года в деревне Луги Андреапольского района Калининской области. В 1983 году окончил Луговскую восьмилетнюю школу. В 1985 году окончил среднюю школу №1 города Андреаполя и поступил в Великолукский сельскохозяйственный институт. В 1992 году после окончания института получил направление в совхоз «Величково» Андреапольского района на должность инженера. С 1986 по 1988 годы проходил службу в рядах Советской Армии в Ленинградском ВО.
В должности главного инженера отработал 16 лет. Это было время тяжёлых девяностых годов, когда приходилось работать в основном на энтузиазме. Приходилось заменять и шоферов, и трактористов, и слесарей. И нигде не подводил руководство, всегда справлялся с поставленными задачами.
В 2007 году пришлось уйти на работу в ООО «Альянс» на должность водителя такси, где отработал 2 года.
В 2009 году был назначен директором муниципального унитарного предприятия автомобильного транспорта «Спутник», где работаю по настоящее время. В том же году стал членом партии «Единая Россия».
За время моего руководства МУП АТ «Спутник» стало одним из передовых транспортных предприятий в области. Мы обеспечиваем транспортное обслу-
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живание населения на двенадцати социальных маршрутах, трёх межмуниципальных маршрутах. С 2011 года предприятие обслуживает все двенадцать школьных маршрутов района. У нас ежегодно идёт обновление транспортного состава. За всё это время сложился сплочённый коллектив, которому по плечу любые задачи.
Имею опыт работы депутата в Луговском сельском поселении.
В настоящее время проживаю в городе Ан- дреаполь.
В свободное время люблю заниматься спортом. Играю в волейбол. Принимаю активное участие в районных соревнованиях и за пределами района. 25 лет являюсь художественным руководителем вокально-инструментальной группы «Продлённый день», которая принимает самое активное участие в культурной жизни района.
Я полностью поддерживаю политику нашего Президента и партии «Единая Россия» в реализации национальных проектов.
Хочу сказать вам честно, что при избрании меня депутатом направлю всю свою деятельность и энергию на благо нашего района и наших жителей.
Уважаемые земляки! Приходите 20 октября 2019 года на выборы и отдайте свой голос за достойного кандидата. От вашего выбора зависят наше будущее и будущее нашего района.
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20 октября 2019 года состоятся выборы депутатов Думы Андреапольского муниципального округа первого созыва. Мной принято решение баллотироваться на этих выборах, поскольку я готов разделить ответственность за наше с вами общее благополучие: обсуждать волнующие вас проблемы, действовать с целью их решения и предъявлять вам, дорогие андреа- польцы, результаты своего труда.
Я, Семёнов Владимир Евгеньевич, 1959 года рождения, родился в д. Соболево Андреапольского района Калининской области. Всю свою жизнь и трудовую деятельность посвятил родному Андреапольскому району. В 2005 году получил высшее образование. Более 40 лет занимаюсь сельским хозяйством в нашем районе, а с 2002 года и по настоящее время являюсь индивидуальным предпринимателем, главой крестьянского (фермерского) хозяйства.
Женат, воспитал двоих детей.
Неоднократно

избирался депутатом Собрания депутатов Андреапольского района.
Как коренной житель Андреаполя хочу, чтобы наш город утвердил себя в качестве процветающей территории, чтобы каждый житель видел и понимал перспективу его развития и был бы уверен в завтрашнем дне.
Моя цель — стабильное настоящее и уверенное будущее Андреа- поля, гарантированное участие каждого жителя в жизни нашего района.
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· принимать грамотные решения и нормативные акты, которые сделают нашу жизнь лучше, благополучнее;
· помогать избирателям отстаивать их законные интересы;
· сотрудничать со всеми, кто реально желает и может работать на благо района.
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Я, Орлова Надежда Геннадьевна, родилась 2 октября 1961 года в д. Большое Веретье Осташковского района. После окончания средней школы №1 г. Осташков в 1976 году поступила в Калининский сельскохозяйственный институт на экономический факультет. Получила высшее образование по специальности «Бухгалтерский учет и анализ хозяйственной деятельности в сельском хозяйстве». Трудовую деятельность начинала главным бухгалтером в совхозе «Память Ленина» Осташковского района. В Андреаполе проживаю с ноября 1985 года. Моего мужа, как молодого специалиста, после окончания института направили на работу в Андреаполь.
Первым местом работы стал Андреаполь- ский районный узел почтовой связи, где проработала около 7 лет экономистом, а с февраля 1993 года — главным бухгалтером. В марте 2001 года была принята на должность главного бухгалтера Управления Пенсионного фонда по Андреапольскому району Тверской области. С 2007 года после реорганизации Управления ПФР работала руководителем группы персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями. С 05.05.2009 года переведена на должность начальника отдела ПФР в Андреапольском районе — УПФР в Осташковском районе (межрайонном) Тверской области. В структуре ПФР работаю по настоящее время в качестве руководителя клиентской службы (на правах отдела) в Андреапольском районе.
По роду своей деятельности принимаю непосредственное участие в реализации государственной политики в области пенсионного

обеспечения граждан, своевременности оказания государственных социальных услуг Пенсионного фонда в Андреапольском районе. Осуществляя функции пенсионного обеспечения наиболее социально незащищенных слоев населения (пенсионеров, инвалидов и т.п.), на протяжении многих лет наша клиентская служба ПФР плодотворно сотрудничает с органами исполнительной власти, выступая гарантом социальной стабильности и качества обслуживания населения в нашем районе.
Являюсь депутатом Собрания депутатов Ан- дреапольского района.
Замужем, имею двоих взрослых детей — сына и дочь.
Являюсь членом партии «Единая Россия», поддерживаю политику Президента, областного и районного руководства в реализации национальных проектов.
В очередной раз приняла решение участвовать в выборах 20 октября 2019 года, чтобы:
· принимать грамотные решения и нормативные акты по всем значимым вопросам, касающимся улучшения качества жизни андреа- польцев;
· доносить до избирателей результаты работы депутатских заседаний;
· помогать и уделять должное внимание по предоставлению социальных услуг ветеранам, пожилым людям, инвалидам.
Публикация Дементьева В.В. — кандидата в депутаты Думы Андреапольского муниципального округа по избирательному округу №1 размещена на безвозмездной основе
Публикация Семёнова В.Е. — кандидата в депутаты Думы Андреапольского муниципального округа по избирательному округу №1 размещена на безвозмездной основе
Публикация Орловой Н.Г — кандидата в депутаты Думы Андреапольского муниципального округа по избирательному округу №3 размещена на безвозмездной основе
Новый электронный сервис позволяет актуализировать анкетные данные гражданина в ПФР и ЕСИА
В Лич-
ном кабине-
те граждани-
на на офи-
циальном
сайте ПФР
реализован электронный
сервис (ЭС ПФР) по уведом-
лению гражданина о рас-
хождениях его анкетных дан-
ных, содержащихся в базе персонифицированного учета, со сведениями, содержащимися в единой системе идентификации и авторизации (ЕСИА).
Сервис дает возможность гражданину без посе
щения клиентской службы ПФР провести актуализацию анкетных данных, включая информацию о документе, удостоверяющем личность.
Режим реализован следующим образом: после ав
торизации гражданина на портале ЭС ПФР проводится сверка анкетных данных, полученных от ЕСИА, и сведений, содержащихся в базе персонифицированного учета ПФР. При выявлении расхождений гражданину выво
дится сообщение с предложением актуализировать данные в ПФР или в ЕСИА. Так, для актуализации сведений в ПФР гражданину необходимо выбрать опцию «Обновить данные в ПФР».
В случае, если гражда
нин сначала актуализировал данные в клиентской службе ПФР при очном обращении за услугой, то после авторизации на портале ЭС ПФР гражданину будет предложена опция «Обновить данные в профиле ЕСИА».
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