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Уважаемые
андреапольцы!
Близятся выборы депутатов Думы Андреапольского муниципального округа, которые состоятся 20 октября 2019 года. Они определят судьбу нашей территории на ближайшие 5 лет.

Я, Иванова Надежда Викторовна, выдвинула свою кандидатуру на выборы, поскольку хочу быть сопричастной к решению вопросов, которые мы с вами сможем решать вместе на благо нашей территории.
Я родилась 4 октября 1955 года в Кировской области, село Рождественское. После окончания школы поступила в Уржумский зооветеринарный техникум. После его окончания в 1976 году поступила в Кировский сельскохозяйственный институт по специальности «зоотехния». Все годы учебы посвятила спорту. В 1973 году стала чемпионкой СССР среди сельской молодежи.
Всю жизнь работала для людей, помогая во всём на своем рабочем мес
те. Работала на станции искусственного осеменения, в совхозе «Андреа- польский» зоотехником, директором Роговского дома культуры. В 1997 году была назначена главой администрации Андреапольского сельского округа.
В настоящее время нахожусь на заслуженном отдыхе. Являюсь депутатом Собрания депутатов пятого созыва Андреапольского района. Неоднократно награждалась грамотами Главы Андреапольского района, правительства Тверской области за высокий профессионализм и многолетний добросовестный труд на благо Тверской области и своего любимого Андреапольского района.
Принимаю активное участие в художественной самодеятельности района. Являюсь членом музыкальной группы «Когда душа поёт».
Замужем. Имею двоих детей и внуков.
Я иду на выборы, чтобы:
· принимать грамотные решения и нормативные акты, которые сделают жизнь андреаполь- цев лучше, благополучнее;
· помогать избирателям отстаивать их законные интересы;
· сотрудничать со всеми, кто реально желает и может работать на благо нашей андреаполь- ской земли.
*
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Уважаемые
андреапольцы!
Я думаю, каждый из вас заметил изменения в облике нашего города: асфальтируются и освещаются улицы, обустраиваются дворы и прилегающие к ним территории, устанавливаются детские и спортивные площадки, ведется активная деятельность по благоустройству города. Район активно принимает участие во многих областных программах.
Я вижу реальные изменения во многих сферах и знаю, что задач стоит ещё очень много. Без вашей помощи реализовать планы будет практически невозможно. От инициативы каждого жителя зависит будущее нашей территории.
Поэтому я, Добровольцев Андрей Геннадьевич, в очередной раз принял решение участвовать в выборах, назначенных на 20 октября 2019 года. Я знаю, что могу принести пользу своему городу.
Я, Добровольцев Андрей Геннадьевич, родился 2 сентября 1968 года в Ленинграде. В 1985 году окончил школу №2 г. Андреаполя.

С 1987 г. по 1989 г. проходил службу в Вооружённых Силах РФ. С 1990 года работал водителем.
С 2005 года обучался в Тверском государственном техническом университете на инженерном факультете, который окончил в 2010 году и получил полное высшее образование по специальности «Электроснабжение».
С сентября 2008 года принят на должность исполнительного директора электросетевой компании Андреапольского отделения (в настоящее время ООО «Опора»), где работаю и сегодня.
Женат, воспитываю троих детей.
Моя цель — достойная память и знание прошлого, стабильное настоящее и уверенное будущее Андреаполя, гарантированное участие каждого жителя в жизни нашего района. 20 октября я рассчитываю на вашу поддержку, чтобы вместе двигаться вперёд, к новым целям.
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20 октября 2019 года состоятся выборы депутатов Думы Андреапольского муниципального округа первого созыва. Мной принято решение баллотироваться на этих выборах, поскольку я готов разделить ответственность за наше с вами общее благополучие: обсуждать волнующие вас проблемы, действовать с целью их решения и предъявлять вам, дорогие андреапольцы, результаты своего труда.

Я, Никольский Юрий Геннадьевич, 1 июня 1964 года рождения. Родился в пос. Болого- во Андреапольского района Калининской области. Там же пошел в школу, где учился до 8-го класса.
С 1978 года в связи с переездом родителей проживаю в Андреаполе. В 1981 году окончил АСОШ №2 и поступил в Калининский государственный медицинский институт, по окончании которого с 1988 года работал врачом-терапевтом в системе МВД. С 1989 года работал в Андреапольской центральной район
ной больнице заведующим терапевтическим отделением, участковым терапевтом, врачом пси- хиатром-нарколо- гом, а с 1995 года и по настоящее время работаю врачом анестезиологом-ре- аниматологом.
Женат, имею двоих сыновей, которые избрали профессию защитников Родины.
Вся моя трудовая деятельность связана с родным Андре- апольским районом. Поэтому его настоящее и будущее не могут меня не волновать. Сейчас много вопросов, которые уже нашли решение. Но ещё многое предстоит сделать.
Поскольку вся моя жизнь связана с медициной, не могу остаться в стороне от реализации национального проекта «Здравоохранение». Мне приятно видеть изменения в облике районной больницы: производится ремонт отделений, закупается новое оборудование, благоустраивается территория. Я хочу, чтобы на этом изменения не останавливались.
Я уверен, что как депутат Думы Андреапольского муниципального округа я смогу сделать всё возможное, чтобы национальный проект «Здравоохранение» на нашей территории реализовался в полной мере.
*
Публикация Ивановой Н.В. — кандидата в депутаты Думы Андреапольского муниципального округа по избирательному округу №1 размещена на безвозмездной основе
Публикация Добровольцева А.Г — кандидата в депутаты Думы Андреапольского муниципального округа по избирательному округу №2 размещена на безвозмездной основе
Публикация Никольского Ю.Г — кандидата в депутаты Думы Андреапольского муниципального округа по избирательному округу №2 размещена на безвозмездной основе
Начало работы Западнодвинского межрайонного суда
В соответствии с Федеральным законом от 19.02.2018 г. №24-ФЗ «О создании межрайонных судов и об упразднении некоторых районных, городских судов и образовании постоянных судебных присутствий в составе межрайонных судов Тверской
области» с 30 сентября 2019 года в Тверской области прекратят свою работу Западнодвинский, Андреапольский, Жарковский районные суды. А с 1 октября 2019 года начнут свою работу Западнодвинский межрайонный суд и постоянное судебное присут
ствие в городе Андреаполь и посёлке Жарковский в составе Западнодвинского межрайонного суда.
К юрисдикции Западнодвинского межрайонного суда отнесены Западнодвинский, Андреапольский и Жарковский районы Тверской области. Дан
ная мера направлена исключительно на улучшение эффективности судебной системы региона и её структурное изменение, поэтому на гражданах, проживающих в данных районах, реформа никак не отразится. Обратиться в суд можно будет по прежнему адресу, изменится только наименование суда.
Право на доступ к правосудию не будет ограничено, так как схема размещения судов не изменится, созданные вместо упразднённых районных, городских судов постоянные судебные присутствия будут располагаться в тех же помещениях, где ранее размещались районные суды. Граждане и организации смогут реализовать пра
во на обращение в суд с учётом места их проживания или нахождения.
В постоянных судебных присутствиях будет работать количество судей и работников аппарата, достаточное для обеспечения правосудия.
Пресс-служба Управления Судебного департамента в Тверской области.
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