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ГОД МАСШТАБНЫХ ВЫБОРОВ  

19 сентября 2021 года станет Единым днем голосования в России. 
В этот день на всей территории нашей страны состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва. Избиратели Верхневолжья будут также принимать участие в прямых выборах Губернатора Тверской области и депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва. Кроме того, в ряде муниципальных образований запланировано проведение выборов депутатов представительных органов местного самоуправления. 

Выборы депутатов Государственной Думы России

Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва назначаются Президентом Российской Федерации. Указ о назначении выборов депутатов Государственной Думы восьмого созыва был принят Президентом России 17 июня 2021 года за № 367 
и официально опубликован 18 июня 2021 года. 
Днем избрания Государственной Думы является день голосования, 
в результате которого она была избрана в правомочном составе. 
Выборы депутатов Государственной Думы России проводятся 
в соответствии с Федеральным законом от 22.02.2014 года № 20-ФЗ 
«О Выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Согласно  его нормам выборы в Государственную Думу проводятся в третье воскресенье сентября года истечения полномочий Государственной Думы. В 2021 году таким днём является 19 сентября. 
В Государственную Думу избирается 450 депутатов: 225 по одномандатным избирательным округам и 225 – по федеральному избирательному округу, включающему всю территорию России. На территории Тверской области образовано два одномандатных избирательных округа – Тверской №179 и Заволжский №180. Населённые пункты Андреапольского муниципального округа отнесены к Заволжскому избирательному округу.  
Для голосования на выборах депутатов Государственной Думы 
19 сентября 2021 года избиратели получат по два избирательных бюллетеня, 
в одном из них будут данные о кандидатах, выдвинутых в соответствующем одномандатном избирательном округе, в другом – наименования и эмблемы избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, фамилии кандидатов, возглавляющих федеральную и соответствующую региональную группу партийного списка, выдвинутого данным избирательным объединением.
 
Подготовку и проведение выборов 19 сентября 2021 года на территории Тверской области будут осуществлять избирательная комиссия Тверской области, территориальные и участковые избирательные комиссии.
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Выборы депутатов Законодательного Собрания Тверской области

19 сентября 2021 года, в Единый день голосования в России, одновременно  с выборами депутатов Государственной Думы и выборами Губернатора Тверской области, на территории Верхневолжья пройдут также выборы депутатов представительного органа государственной власти Тверской области.
Конституцией Российской Федерации регионам предоставлено право самостоятельно устанавливать систему органов государственной власти, иметь свой Устав и законодательство. Представительным органом государственной власти в нашем регионе является Законодательное Собрание Тверской области, депутаты которого впервые избирались в марте 1994 года. 
Законодательное Собрание Тверской области выполняет законодательные, представительные и контрольные функции, обеспечивая реализацию широкого круга полномочий по вопросам организации и обеспечения государственной власти в области, правового регулирования вопросов организации местного самоуправления. К его полномочиям отнесены принятие Устава области и поправок к нему, установление порядка формирования (образования) органов государственной власти области, их полномочий, организации деятельности и взаимодействия, установление административно-территориального устройства области, решение вопроса об изменении границ области и территорий муниципальных образований; назначение выборов Губернатора и депутатов Законодательного Собрания Тверской области и голосования по отзыву Губернатора; обеспечение ряда полномочий по вопросам экономического и социального развития области, обеспечения прав и свобод граждан. 
Выборы депутатов Законодательного Собрания проводятся в соответствии 
с Избирательным кодексом Тверской области  от 07.04.2003 года №20-ЗО.
Выборы депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва были назначены Постановлением Законодательного Собрания  Тверской области от 18 июня 2021 года № 1321-П-6. Решение о назначении выборов официально опубликовано 23 июня 2021 года.
Из 40 депутатов Законодательного Собрания Тверской области 
20 избираются по мажоритарным (одномандатным) избирательным округам, 
и 20 – по единому избирательному округу (по партийным спискам). 
Для голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания 
19 сентября 2021 года избиратели получат по два избирательных бюллетеня, 
в одном из них будут данные о кандидатах, выдвинутых в соответствующем одномандатном избирательном округе, в другом – наименования и эмблемы избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, фамилии кандидатов, возглавляющих региональную и соответствующую местную группу партийного списка, выдвинутого данным избирательным объединением. Территория Андреапольского района вошла в Осташковский одномандатный избирательный округ №18.
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В Единый день голосования на выборах органов государственной власти 
и местного самоуправления в субъектах Российской Федерации 19 сентября 2021 года пройдут также прямые выборы Губернатора Тверской области. 

Выборы Губернатора Тверской области

Выборы Губернатора Тверской области назначаются Законодательным Собранием Тверской области и проводятся в соответствии с Избирательным кодексом Тверской области от 07.04.2003 года №20-ЗО.
Решение о назначении выборов Губернатора было принято 18 июня 2021 года (Постановление Законодательного Собрания  Тверской области № 1320-П-6) и официально опубликовано 23 июня 2021 года.
На выборах Губернатора Тверской области избранным считается зарегистрированный кандидат, набравший более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.
Являясь высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации, Губернатор Тверской области возглавляет Правительство Тверской области 
и руководит его работой, представляет Тверскую область в отношениях с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления.
Губернатор организует управление областью, разработку бюджета и программ развития, общий контроль за их выполнением и обеспечивает поддержку их со стороны федеральных органов власти. В порядке законодательной инициативы Губернатор организует подготовку проектов законодательных актов области, вносит предложения в Законодательное Собрание по реализации им права законодательной инициативы в Федеральном Собрании – парламенте Российской Федерации, вносит на рассмотрение федеральных органов исполнительной власти проекты актов, принятие которых находится в их компетенции. 
В случаях и порядке, установленных федеральным законодательством, Губернатор имеет право вносить в Законодательное Собрание Тверской области проект закона Тверской области о роспуске представительного органа муниципального образования, издать правовой акт об отрешении от должности главы муниципального образования или главы местной администрации, принять решение о досрочном прекращении полномочий Законодательного Собрания Тверской области, принять обращение к представительному органу муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку. 
Губернатор осуществляет также и иные полномочия, предусмотренные федеральным законодательством, Уставом и законами области. 
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Выборы депутатов представительных органов муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления

К ведению органов местного самоуправления относится решение вопросов, связанных с составлением, утверждением и исполнением местных бюджетов, установлением, изменением и отменой местных налогов и сборов; владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
В полномочия органов местного самоуправления входит решение широкого спектра вопросов, связанных с организацией электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, дорожного хозяйства, транспортного обслуживания, строительства и содержания муниципального жилищного фонда, обеспечения населения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания, благоустройства (включая установление требований по содержанию зданий, сооружений и земельных участков, на которых они расположены). К их компетенции также отнесены и иные вопросы местного значения.
Выборы депутатов представительных органов муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления в муниципальных образованиях Тверской области назначаются представительным органом соответствующего муниципального образования в соответствии со статьей 11 Избирательного кодекса Тверской области. 
Решение о назначении выборов на Единый день голосования в текущем году должны быть приняты в период с 20 по 25 июня. 
Днем избрания представительного органа муниципального образования является день голосования, в результате которого он был избран в правомочном составе. 
Выборы в органы местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований пройдут в единый день голосования в четырёх муниципалитетах Тверской области, так как должны быть проведены 
не позднее чем через шесть месяцев со дня их создания. В ряде муниципальных образований Тверской области в этот день состоится голосование 
на дополнительных и повторных муниципальных выборах.
На территории Андреапольского округа муниципальные выборы 
в 2021 году не планируются, наши избиратели 19 сентября могут получить 
по 5 избирательных бюллетеней разного вида для голосования на федеральных и региональных выборах.
Подготовку и проведение выборов всех видов и уровней, назначенных 
на Единый день голосования 19 сентября 2021 года на территории Тверской области будут осуществлять избирательная комиссия Тверской области, территориальные и участковые избирательные комиссии (последних на территории Андреапольского округа образовано 20).
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