18 февраля в рамках Дней молодого избирателя в Андреапольском районе с целью формирования основ правовой культуры, активной гражданской позиции и ответственности будущих избирателей в детской библиотеке проводилась квест-игра «Мы – избиратели нового времени!».
В игре приняли участие команды  «Мы выбираем будущее» (АСОШ №1), «Патриоты» (АСОШ №2) и «Держава» (АСОШ №3). В составе каждой команды было по два учащихся 6, 7 и 8 классов.
Организаторами мероприятия выступили территориальная избирательная комиссия Андреапольского района, МУ «Андреапольская централизованная библиотечная система» и отдел по делам культуры и молодёжи администрации Андреапольского района.
Для определения результатов игры было создано жюри, в состав которого вошли:
- В.В. Романова, председатель ТИК Андреапольского района;
- Т.В. Светлова, главный специалист отдела образования администрации Андреапольского района;
- Е.П. Мирова, редактор отдела общественной жизни редакции газеты «Андреапольские вести».
Команды перед началом квест-игры поучаствовали в разминке (отгадывали кроссворд по избирательному праву), после чего получили путём жеребьёвки маршрутные листы для передвижения между игровыми станциями. Маршрут квест-игры включал 3 этапа, на каждом из которых игроки выполняли  интеллектуальные задания разных типов:
На станции «Шаг в политику» участников ждали задания «Политический портрет» (поиск определений для характеристики современного политического лидера) и «Политика в лицах» (работа с изображениями, фактами и событиями общественной жизни);
На станции «Я знаю, что такое выборы!» необходимо было выполнить творческие задания по использованию терминов из области политики, избирательного права и процесса (составление синквейна, разгадывание ребусов);
На станции «Избирательные виражи» участники квеста в разных формах работали с определениями, показывая своё знание терминов избирательного права и процесса.
После прохождения командами всех игровых станций председатель жюри В.В.Романова подвела итоги квеста, наградив дипломами и памятными сувенирами от организаторов победителя и призёров игры. Ими стали:
1 место – команда «Патриоты» (АСОШ №2);
2 место – команда «Мы выбираем будущее» (АСОШ №1);
3 место – команда «Держава» (АСОШ №3).
Свои призы – благодарности отдела по делам культуры и молодёжи администрации Андреапольского района и настольные перекидные календари с работами призёров областного конкурса «Наш выбор – будущее России!» – получили самые активные участники квеста Губернев Алексей (АСОШ №1), Куковская Дарья (АСОШ №2) и Захаров Всеволод (АСОШ №3). 
Всем игрокам председатель ТИК вручила на память тематические карманные календари и буклеты для молодых избирателей, изданные избирательной комиссией Тверской области, и сертификаты за участие в игре.
Проведенное мероприятие позволило привлечь внимание молодых и будущих избирателей к выборам, развить интерес к участию в избирательном процессе, сформировать способности юных андреапольцев к активному, осознанному выбору, личному самоопределению, стремление к творчеству.

